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Χρήσεις του αλατιού που δεν φαντάζεστε
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το αλάτι είναι ένα 

υλικό που το έχουμε όλοι στην κουζίνα μας. Ξέρουμε όμως όλες τις ιδιότητες του;
Οι περισσότεροι νομίζουμε ότι το αλάτι είναι χρήσιμο μόνο για το φαγητό, στην 
πραγματικότητα όμως είναι πολύ πιο χρήσιμο από ότι φανταζόμασταν! Μπορούμε 
να το χρησιμοποιήσουμε στο καθάρισμα, στην απομάκρυνση ενοχλητικών ζωυφίων 
αλλά και για την προσωπική μας υγιεινή. Πώς λοιπόν αυτό το υλικό που 
χρησιμοποιούμε καθημερινά θα κάνει τη ζωή μας πιο εύκολη;

Για το ψυγείο
Αν δε μπορείτε να αντέξετε την έντονη και ενοχλητική μυρωδιά του ψυγείου σας, 
το αλάτι είναι το κατάλληλο υλικό που χρειάζεστε. Σε ένα μπολάκι βάλτε λίγο 
νερό, αλάτι και σόδα και έπειτα τρίψτε με ένα πανάκι τις επιφάνειες του ψυγείου 
σας!

Για τη σκουριά
Αντιμετωπίζετε προβλήματα με τη σκουριά σε διάφορα σημεία του σπιτιού σας; 
Ανακατέψτε χυμό λεμονιού με αλάτι, βάλτε το μείγμα στην επιφάνεια που θέλετε 
και έπειτα τρίψτε την με ένα σφουγγάρι! Δε θα πιστεύετε στο αποτέλεσμα!

Για την καφετιέρα
Για να ξεφορτωθείτε τους λεκέδες από καφέ το μόνο που της καφετιέρας, βάλτε 
σε ένα μπολ λίγο αλάτι και πάγο. Βάλτε το μείγμα στο δοχείο της καφετιέρας και 
κουνήστε το ελαφρά. Αμέσως οι λεκέδες θα εξαφανιστούν!
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Για τους λεκέδες
Αν έχετε λεκέ από κρασί σε κάποιο σας ρούχο, ρίξτε όσο περισσότερο αλάτι 
μπορείτε και πριν το βάλετε στο πλυντήριο μουλιάστε το στο νερό. Αν έχετε λεκέ 
από αίμα βουτήξτε το κατευθείαν σε αλατισμένο νερό και αφήστε το και λίγη ώρα.

Για τα δόντια
Θέλετε λευκά δόντια χωρίς να χρειαστεί να επισκεφτείτε τον οδοντίατρό σας; 
Αναμείξτε σε ένα μπολάκι ένα μέρος αλάτι και δύο μέρη μαγειρικής σόδας. 
Βουτήξτε την οδοντόβουρτσά σας στο μείγμα και τρίψτε με αυτήν τα δόντια σας. 
Κάντε το αυτό 2-3 φορές την εβδομάδα και σύντομα θα δείτε αποτελέσματα!

Για τα… μυρμήγκια!
Στα μυρμήγκια δεν αρέσει καθόλου το αλάτι. Όταν λοιπόν συνειδητοποιήσετε ότι 
κάνουν την εμφάνισή τους και στο δικό σας το σπίτι, βάλτε λίγο αλάτι σε πόρτες 
και παράθυρα και θα τα κρατήσει μακριά!
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